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1. Vyšetřete pr̊uběh následuj́ıćıch funkćı:

a) f(x) =
10x3

x2 − 4
,

b) g(x) = arcsin
2x

x2 + 1
.

2. Vypočtěte následuj́ıćı neurčité integrály:

a)

∫ √
2 + 4x+ 4x2 dx,

b)

∫
sinx · ecosx dx,

c)

∫
dx

3
√
x2(1− x)

.

3. Vypočtěte hmotnost křivky
y = lnx, x ∈ [1, 2]

s hustotou ρ(x) = ρ0x
2, kde ρ0 ∈ R.

4. (∗) Spočtěte hmotnost kuželu o výšce H = 5 a poloměru R = 10, pokud je hustota dána jako
funkce výšky v kuželu

ρ(v) = e−v,

tj. hustota se s rostoućı výškou exponenciálně zmenšuje.
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